
2015.V. jegyzőkönyv

a Budaörsi Örmény Nemz. Önkormányzat által megtartott testületi ülésén, 2015.
jún.  24-én  20.00  órai  kezdettel.  Helyszín:  az  Örmény  Nemz.  Önkormányzat
székhelye, Budaörs, Víg. u. 55.

Jelen vannak: Bokor Sándorné, Fancsali Bence, Fancsali G. János. 

Elnök: Megállapítom, hogy az ülés határozatképes, szavazásra bocsátom a következő napirendet: 
1.Beszámoló a piliscsabai Kacsóh P. Mise előadásáról. 2.Beszámoló a Szent István Bazilikában tartott
érseki  genocídium-miséről.  3.2015.  második  félévi  genocídium-rendezvényeink.  3.  A genealógiai
kutatás feladatai. 5.Beszámoló a 2015. évi határozataink teljesítéséről

51/2015.  (VI.24.)  sz.  BÖNÖ  határozat.  A testület  egyhangúlag  elfogadta  a  következő  napirendi
pontokat:  1.Beszámoló  a  piliscsabai  Kacsóh  P.  Mise  előadásáról.  2.Beszámoló  a  Szent  István
Bazilikában tartott érseki genocídium-miséről. 3.2015. második félévi genocídium-rendezvényeink. 3.
A genealógiai kutatás feladatai. 5.Beszámoló a 2015. évi határozataink teljesítéséről.

Elnök: Jegyzőkönyvvezetőnek Fancsali Bencét, jegyzőkönyv hitelesítőnek Fancsali
Bencét ajánlom.
Fancsali Bence: Elfogadom.  
52/2015. (VI.24.) sz. BÖNÖ határozat. A testület egyhangúlag, három igen
szavazattal elfogadta jegyzőkönyvvezetőnek  Fancsali Bencét, jegyzőkönyv hitelesítőnek Fancsali
Bencét és az elnököt. Elfogadva három igen szavazattal.

Elnök: Előterjesztésünk szerinti  1. napirendi  pontunkról  a beszámolót  az elnök tartja.A Piliscsabai
Egyházzenei Napok utolsó előadása volt az általunk felfedezett és restaurált Kacsóh P.: Missa Sancata
Rosaliae a „Budaörsi Sapszon Ferenc Kórus” és a „Souvenirs” együttes előadásában. Ami komoly
siker volt számukra és megerősített abban, hogy érdemes tovább terjeszteni ezt az értékes művet. 
53/2015. (VI.24.) sz. BÖNÖ határozat. A testület  a napirendi pont részletes 
megtárgyalása után egyhangúlag, három igen szavazattal elfogadta az elnök 
beszámolóját a Kacsóh. Mise piliscsabai előadásáról és ezen mű további terjesztését, előadását 
támogatja.

Elnök: Előterjesztésünk szerinti 2. napirendi pontunkról a beszámoló az örmény genocídium emlék-
miséjéről, melyet Erdő Péter bíboros és Nerszesz Bedrosz örmény katolikosz celebrált a budapesti 
Szent István Bazilikában és amelyre személyre szóló meghívót kaptam, mint egyedüli vidéki örmény 
nemzetiségi elnök. Rendkívül fontos mozzanatnak lehettem tanúja, a legmagasabb római katolikus és 
örmény katolikus egyházfő együtt tartotta a megemlékezés miséjét a genocídium centenáriuma 
alkalmával. Megszívlelendő Nerszesz Bedrosz pátriárka gondolkodása és valóban útmutató arra, 
miként dolgozzuk fel azt, ami történt az örménységgel a XX. sz. elején.
54/2015. (VI.24.) sz. BÖNÖ határozat. A testület  a napirendi pont részletes 
megtárgyalása után egyhangúlag, három igen szavazattal elfogadta az elnök 
beszámolóját az örmény genocídium emlék-miséjéről, melyet Erdő Péter bíboros és Nerszesz Bedrosz 
örmény katolikosz celebrált a budapesti Szent István Bazilikában és igen fontosnak tartja a 
legmagasabb szintű egyházi vezetőink közös megemlékezését .

Elnök: Előterjesztésünk szerinti 3. napirendi pontunk a genocídium-centenárium rendezvényeinkről 
szól. Terv szerint Nagybányán szeptember végén tartanánk megemlékezésünket az ottan i 
magyarörmény közösséggel. Október 2-án Budaörsön a „Musza Dag” film bemutatóját tartjuk. 
Harmadiknak az örmény genocídiumról szóló szimfónia bemutatóját tartjuk okt. 16-án, a Budapest-
Terézvárosi örmény önkormányzattal közös rendezésben. Negyedik: október 26-án nyitjuk helyben 



emlék-kiállításunkat, mely alkalommal egy, a genocidiumra emlékező kamaraművet mutatunk be,  
november közepén ezt a művet a prágai örmény közösség meghívására, ott is bemutatjuk.

55/2015. (VI.24.) sz. BÖNÖ határozat. A testület  a napirendi pont részletes 
megtárgyalása után egyhangúlag, három igen szavazattal elfogadta a 2015. év 
második félévi öt, genocídiummal kapcsolatos rendezvényünket: szeptember végén Nagybányán 
közös megemlékezés az ottani magyarörmény közösséggel, okt. 2.Musza Dag-fil bemutató Budaörsön,
okt.16. genocídium-szimfónia ősbemutató közös rendezésben a Terézvárosi Örmény Nemzetiségi 
Önkormányzattal, okt. 26.:örmény est Budaörsön-egy zenei kamaramű ősbemutatója, november 
közepén-ugyanezen mű bemutatója Prágában.

Elnök: Előterjesztésünk szerinti 4. napirendi pontunk a genealógiai kutatás ez évi feladatainak 
teljesítése. A kialakult képviselői elfoglaltságok ismeretében egyedül az elnök tud ebben az évben 
folytatni ilyen jellegű kutatást Erdélyben, mégpedig először a július-augusztus időszak azon részében, 
amely megfelel a kutatott helyszínek elérhetőségének.
56/2015. (VI.24.) sz. BÖNÖ határozat. A testület  a napirendi pont részletes 
megtárgyalása után egyhangúlag, három igen szavazattal elfogadta, hogy  a 2015. évi 
genealógiai kutatást egyedül az elnök végzi, leginkább a július-augusztus időszakban, a kutatott 
helyszínek elérhetőségének függvényében. Ezen feladatra úti- és szállás költségeit költségvetésünkből 
fedezzük.

Elnök: Előterjesztésünk szerinti 5. napirendi pontunk a 2015. évi határozataink teljesítéséről. Az első 
félév mérlege szerint, a legtöbb határozatunk megvalósult, mégpedig megfelelő minőségi 
követelmények szerint. Hangsúlyosan szerepeltek eddig is a genocídium-emlékezés rendezvények, 
akár Budaörsön, akár Budapesten- együttműködés keretében más örmény önkormányzattal. Az 
együttműködési megállapodások területén lehetőségünk lesz még bővíteni aktivitásunk körét, de ez 
már a második félévre marad. A honlapunk újra-aktiválása még tárgyalási fázisban van,  megtaláltuk 
úgy a szerkesztőjét, mint a karbantartó szakembert, és reméljük, hogy a nyári szünet után ez is beindul.
A kiadandó könyv még írás alatt van, remélhetőleg ebben az évben ki is tudjuk hozni.
57/2015. (VI.24.) sz. BÖNÖ határozat. A testület  a napirendi pont részletes 
megtárgyalása után egyhangúlag, három igen szavazattal elfogadta a az elnök 
beszámolóját eddig határozataink teljesítéséről.

Elnök: Most 21: 00 óra, a napirend témáit megtárgyaltuk, az ülést bezárom, megköszönve a jelenlétet.

k.m.f. 

Fancsali Bence                                                                                      Fancsali G. János
jegyzőkönyv hitelesítő                                                                                  elnök


